

## Grecia Albastră

În această călătorie avem ocazia să descoperim Insulele Cyclade :  
Creta – Santorini - Mykonos

### Informatii precontractuale :

De la ~~1447 €~~ **1085 €**

(Reducere 25% Early Booking –  
valabila pana pe data de 31.12.2023)

### 8 zile - Avion

#### DATE DE PLECARE 2024:

11.05; 25.05; 06.06; 08.06; 14.09; 19.09;  
28.09

#### PREȚUL INCLUDE

- bilet de avion București-Heraklion și retur;
- transport cu autocar/minibus clasificat;
- 7 nopti de cazare la hotel de 3\*
- 7 mic dejun;
- transfer aeroport-hotel -aeroport
- Însoțitor din partea agenției pe traseu.

#### SERVICIILE OPȚIONALE:

- 1. Turul insulei Santorini- 80 €/ pers.
- 2. Turul insulei Mykonos 80 €/pers.
- 3. Excursie Konossos si Rethymno 65 €/pers.
- **NOU! 10 % Discount** la achitarea din țară a excursiilor opționale

### Program

#### 👉 Ziua 1. București – Heraklion

Călătoria noastră începe în Aeroportul Internațional Henri Coandă. După formalitățile vamale ne îmbarcăm și zburăm către aeroportul din Heraklion. Pregătiți-vă să vă îndrăgostiți iremediabil de natura idilică a Cretei, cea mai mare insula din Grecia și a cincea ca mărime din Marea Mediterana, după Sicilia, Sardinia, Cipru și Corsica. Despre acest loc se spune că este mai mult țară decât insula asta pentru că locuitorii săi patrioți se declară mandrii că sunt mai întâi cretani și abia apoi greci. Creta este totuși insula lui Zorba Grecul și a creatorului său, romancierul Nikos Kazantzakis. Zorba infatisează extraordinar de bine trăsăturile caracterului cretan: mandru, inflacarat, îndrăgostit de viață. Avem transfer la hotel unde avem timp liber și vom discuta programul pentru următoarele zile. Cazare la un hotel în zona Hersonissos.

#### 👉 Ziua 2. Heraklion – Santorini

Mic dejun. Transfer în port pentru îmbarcarea pe feribotul spre Santorini cu stâncile sale multicolore care par suspendate deasupra mării. Insula vulcanică ascunde în peșterile sale locuințe, iar plajele sale sunt spectaculoase, de culoare neagră. Ca o ninsoare blândă, casele tipice albe brăzdează coasta, iar razele soarelui dau o strălucire paradisiacă întregului peisaj. Clădirile de pe insulă sunt ridicate pe rocă vulcanică poroasă, aceasta constituind un avantaj pentru izolarea termică a locuințelor, dar mai ales pentru pivnițele vinărilor locale. Mergem la hotel, nerăbdători să descoperim câteva dintre cele mai frumoase locuri ale insulei preferate de miile de turiști care poposesc anual aici. Cazare la hotel în Santorini.

#### 👉 Ziua 3. Santorini

Mic dejun. Program liber sau excursie opțională – **Turul Insulei Santorini**. Călătoria noastră începe cu vizită la **Mănăstirea Profetului Ilie**, construită în cel mai înalt punct al muntelui cu același nume la o altitudine de 565 m față de nivelul mării. Construcția ei a fost finalizată în anul 1712 și este una dintre cele mai vechi construcții monahale de pe insulă. În primele 2 secole de la fondarea sa, mănăstirea a jucat un rol important în viața economică și culturală a insulei. Ridicată în stilul unei fortărețe, mănăstirea a deținut în secolul al XVIII-lea un vas comercial care avea relații de afaceri profitabile cu localități din Marea Mediterană și Egee, aducând prosperitate comunității. În prima jumătate a secolului XIX, aici a funcționat o școală de limba și literatura greacă. Mănăstirea a început să decadă după anul 1860 și a suferit distrugerii majore în urma cutremurului care a zguduit insula Santorini în anul 1956. Astăzi mănăstirea găzduiește o mică colecție de materiale etnografice și icoane vechi. Din curtea mănăstirii priveliștea asupra mării te lasă fără răsuflare... lasă la îndemână aparatul foto... nu vrei să ratezi asemenea peisaj.

Drumul nostru continuă spre satul **Pyrgos**, situat pe un loc fabulos pe vârful unui deal și afișează vederi panoramice incredibile ale insulei. În partea de jos sunt câteva taverne frumoase și magazine turistice obișnuite. Pyrgos a fost capitala insulei, până la începutul anilor 1800. Este format din case tradiționale construite în jurul castelului venețian și străzile mici, care urmează cursul natural al peisajului din jur.

## NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ

- Intrările la obiectivele turistice (inclusiv în excursiile opționale), serviciile de ghizi locali, taxe de oraș\* plătibile la hotel, alte taxe și cheltuieli personale.
- Excursiile opționale pentru minim 20 de persoane;
- Traversările cu feribotul Creta-Santorini, Santorini – Mykonos, Mykonos – Creta, preț pentru bilete 295 €/ pers. (se achită la înscriere)
- **Asigurare de calatorie** (storno + medicala).

## SUPLIMENTE & REDUCERI

- Supliment de single 425 €
- Reducere copil 6-12 ani - 35 €, pentru cazare în cameră dublă cu 2 adulți.

## TREBUIE SA VEZI:

### Palatul din Knossos (Creta)

Una dintre cele mai cunoscute legende ale Greciei antice provine de aici, anume aceea a labirintului și a monstruosului sau gardian, Minotaurul. Knossos este cel mai mare sit arheologic din Creta unde se află ruinele unei importante așezări și ale unui palat minoic, descoperite și restaurate între 1900-1931 de către arheologul englez Sir Arthur Evans. Lucrările de reconstrucție s-au bazat pe vechi imagini ale palatului găsite pe frescele minoice locale.

### Orasul Mykonos (Mykonos)

Este unul dintre cele mai atragatoare capitale din Ciclade. Este ușor să te pierzi prin labirintul de străzi serpuitoare cu casele lor strălucitor de albe, pe care uneori ajungi în apropierea unor tacute biserici cu cupole albastre, alteori ajungi în niste simple fundaturi

Castelul Venețian este unul dintre cele cinci de pe insula Santorini și datează din secolul al XIII-lea. Așezarea fortificată în formă de amfiteatru construit pe un deal, oferă vederi superbe ambelor părți ale insulei. Satul are mai multe biserici: **biserica Theotokaki** cu frescele sale frumoase și icoane vechi, **Agia Triada**, **biserica Agia Teodosia**, **Arhanghelul Mihail** și multe altele. Următoarea noastră oprire pe insula este chiar capitala, **Fira**. Orașul este așezat într-un perete vulcanic, pe o faleză înaltă de 260 m. Casele albe, cu acoperișuri rotunjite, sunt despărțite de străduțe înguste și șerpuite, care duc spre magazinele și tavernele din oraș. Aici se află Muzeul Preistoric Thira, care conține mare parte din artefactele recuperate din situl vechiului oraș minoan Akrotiri. La fel ca în Pompei, aici totul a fost păstrat și conservat în cenușă vulcanică: străzi, clădiri, trepte. Și tot în Fira există un Muzeul al Arheologiei ce conține artefacte mai recente din perioadele Romană și Clasică, obiecte de uz curent sau diverse alte elemente recuperate din vechiul oraș Thera. Ultima vizită dar și cea mai așteptată o vom face în **Oia**, unde avem timp liber pentru a ne plimba pe străduțele întortocheate dar și pentru a surprinde cel mai frumos apus de soare din Marea Mediterană, o experiență pe care nu trebuie să o ratați! Așa că pregătiți aparatele foto și bucurți-vă de panorama spectaculoasă oferită de natură. În cursul serii ne întoarcem la hotelul nostru cu amintiri frumoase din excursie.

## 👉 Ziua 4. Santorini – Mykonos

Mic dejun. Mic dejun. Plecăm din albastrul visător al insulei Santorini și ne îndreptăm către insula distracției, **Mykonos**, unde suntem întâmpinați de dealuri presărate cu mori de vânt și un superb golf care ne primește cu brațele deschise. Este una din cele mai faimoase insule cosmopolite ale Greciei, iar legenda spune că a fost construită din trupurile pietrificate ale uriașilor uciși de Hercule. Denumirea de Mykonos i-a fost dată chiar după nepotul lui Apollo, zeul Soarelui. Azi avem timp liber pentru plajă și relaxare. Cazare la hotel în Mykonos.

## 👉 Ziua 5. Mykonos

Program liber sau excursie opțională, un tur al insulei de o jumătate de zi. Ne oprim în cel mai mare oraș al insulei, numit Chora, unde vizităm Muzeul Maritim, Muzeul de Arheologie, cea mai cunoscută biserică de aici, Panagia Paraportiani, și admirăm casele albe cu scări paralele și uși multicolore, dar și morile de vânt care „păzesc”, de la înălțime portul. Morile din Mykonos au formă cilindrică și sunt vopsite în alb, având acoperis de lemn. În trecut acestea erau utilizate în agricultură, însă, în prezent ele nu mai sunt operaționale, iar o parte din ele au fost renovate și transformate în muzee. Pe străduțele întortocheate ale orașului nu este exclus să ne întâlnim cu *Petros Pelicanul*... mascota insulei. Este de menționat că, deși **Mykonos** și-a câștigat în ultimii ani renumele de capitală a distracției, zona este cunoscută și pentru cele nu mai puțin de 400 de biserici ridicate aici.

Ne continuăm călătoria noastră și ne oprim în **Ano Mera**, cel mai populat sat al insulei. Aici se găsește una dintre cele mai impresionante mănăstiri din Ciclade – **Panagia Tourliani**, ridicată în secolul al XVI-lea de către doi călugări. Se spune că iconostasul, amvonul și icoanele au fost pictate în Florența.

### **Moment de răgaz (timp liber):**

În scuarul din centrul satului Ano Mera sunt câteva restaurante și cafele unde poți mânca preparate tradiționale. Încearcă *galaktompourekou*, plăcintă grecească cu griș și ciocolată... delicioasă.

Ne îndreptăm spre nord-vest unde se află un loc de un romantism greu de egalat. Cu o formă octogonală, parcă sculptată în piatră albă ca laptele și cu înălțimea de 19 metri, **Farul Armenistis** a fost construit în 1891. Pregătiți-vă camerele foto pentru a surprinde cadre desprinde parcă de pe cărțile poștale. De aici veți vedea vapoarele care vin și pleacă din **Mykonos**, iar apusul peste azurul mării este de neratat măcar o dată în viață! Seara ne întoarcem la același hotel pentru cazare.

## 👉 Ziua 6. Mykonos – Heraklion

Mic dejun. Lăsăm în urmă insula Mykonos și ne întoarcem în Heraklion. Avem transfer de la hotel către portul din Mykonos de unde ne vom imbarca pe feribotul spre insula Creta. Ajunși din nou în Heraklion avem transfer la hotelul nostru din zona Hersonissos. Cazare.

## 👉 Ziua 7. Palatul Knossos – Rethymno

Astăzi va propuем o excursie optionala inedita pentru a descoperi cele mai frumoase locuri din Creta : **Palatul Knossos si Rethymno**. Ne pornim la drum și pătrundem încet ... încet în atmosfera celei mai mari insule grecesti din Marea Mediterană, iar prima noastră oprire va fi - **Palatul Knossos**, unde vom afla mai multe despre civilizația minoică.

Knossos este cel mai mare sit arheologic din Creta, cu ruine ce datează din epoca bronzului. A fost centru politic și religios al culturii minoice. Palatul a fost reconstruit cu materialele originale excavate, cu fresce și coloane din vremurile regelui Minos. De admirat în palat sunt Camera Tronului, cu paznicii grifoni, și Camera Reginei, cu baia proprie, având cada din teracotă și cu ceea ce se spune a fi prima toaletă cu rezervă de apă.

### **Moment de răgaz (timp liber) :**

Încercați cu încredere produsele de patiserie și neapărat savurați un *Caffé Frappé*, o băutură rece, făcută din cafea instant. Originar din Grecia, Frappe-ul a devenit popular după cel de-al II-lea război mondial, atunci când ideea de a ieși în oraș să bei o cafea a început să prindă contur. Cafeaua este amestecata cu zahăr și este agitată cu ajutorul unui shaker sau al unui mixer manual. Procesul durează un minut, conținutul este apoi turnat în pahar peste care se adaugă gheata, apă rece și lapte.

Ne continuăm programul și ajungem în **Rethymno**, unde facem un salt în timp, în perioada când negustorii venețieni au avut inspirata idee de a ridica un port ce urma să servească bogata flotă a Republicii Venețiene în tranzitul lor spre Asia Mică. De la venețieni, orașul a primit o moștenire spectaculoasă. În *Palia Poli*, orașul vechi, ne plimbăm pe străduțele înguste flancate de casele viu colorate, lipite una de alta. Viata din orasul vechi se învarte în jurul **Fântânii Rimondi**, construita în jurul anului 1629 de către guvernatorul venetian (despre care se spune ca era invidios de Fântâna Morosini din Heraklion), și are guri de apă în forma de capete de lei, care reprezintă simbolul Venetiei. Rethymno face parte din patrimoniul UNESCO datorită faptului că este cel mai bine conservat oraș medieval din Grecia. Elementul dominant al orasului este **Fortetsa**, o fortareata venetiana contruita în anii 1570 pentru aparare împotriva atacurilor pirateresti dar și pentru a ține un ochi vigilent atintit asupra turcilor, a caror putere era în crestere. Despre fortareata se spune ca ar fi cea mai mare fortareata construita vreodata de venetieni, și se mentine în continuare în stare buna.

În cursul după-amiezii ne întoarcem la hotelul nostru din zona Hersonissos pentru cazare.

## 👉 Ziua 8. Heraklion - Bucuresti

Mic dejun. *Antio, ta leme sindoma!...!* (La revedere, ne revedem curând...!) Lasăm în urmă frumoasele locuri pe care le-am vizitat și ne îndreptăm spre aeroportul din Heraklion pentru zborul spre casa.